

衡水新闻简讯

河北省衡水大法弟子郭士竹在廊坊霸州市信安镇被绑架

二零二二年十月二十日上午八点 40 分左右，郭士竹在廊坊霸州市信安镇讲真相时，被恶人举报，被信安镇派出所警察绑架。十一点多，警察去他的住所非法搜查，抄走私人物品。目前，不知郭士竹被非法关押在什么地方。望知道详情的人士补充信息。

河北省衡水市桃城区路北派出所警察骚扰崔桂丽

2022 年 10 月 1 日过后几天的晚上，河北省衡水市桃城区路北派出所四名警察身穿警服，胸前佩戴执法记录仪，到法轮功学员崔桂丽家骚扰，到各屋查看，其中一名警察说：炼法轮功违法。崔桂丽说：不违法。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。◇

生命到了尽头 阅读《转法轮》而康复

【明慧网】《转法轮》是法轮大法的主要著作，指导我按照真、善、忍特性修炼。这本书给我和我的亲人中带来了神奇的变化。

一、《转法轮》改变了我

我是九七年有幸得到这高德大法。那时我患有严重的神经衰弱，吃了无数的药，也用过偏方，都不见好转，不得不放弃我喜爱的教学工作。整天昏昏沉沉，活得很苦。

就在我拜读《转法轮》的当天，折磨我二十多年的神经衰弱症状就消失了。太神奇了！大脑变的清醒了，性格开朗了，活得有滋有味。随后，逐渐身体上的小毛病也都不治而愈了，比如：冬天冻脚，坐车晕车，皮肤病等，都好了。

通过阅读《转法轮》，还使我明白了人活着的真正意义——返本归真，使我道德品质得到升华。有一天，在回家的路上，在我前方有一个男孩骑着自行车。走着走着，我眼看着从他裤兜里掉出一个钱包，我赶紧叫住男孩，告诉他掉钱包了。这在我学大法之前，我不会告诉他的，会自己捡起来。

因为以前我把钱看的很重。八十年代，有一天，我曾捡到四百元钱，就自己揣兜里了，根本没去找失主，那时没有想失主的心情。现在想起来很汗颜，那时的我多么的自私自利。是大法改变了我。

有一次，我叫裁缝做了一件棉衣，价格七、八十元，结果做坏了，太瘦，几乎不能穿。我没和她计较，没叫他赔偿，我若不是学了法轮大法，我不会这样处理的，当时我和她讲了法轮功真相。她说：炼法轮功的人真好。

虽然看起来是一些小事，但从

大法使弟子从一个自私自利的人，变成一个做事能为别人着想的好人。

二、生命到了尽头 阅读《转法轮》而康复

我的一个亲戚得了血液病，到青岛山大医院去治，没有治好，在她当地医院治疗，也没好转。家人都准备后事了，说不能让她死在家中，因房子是新翻盖的。后来，又来到我市叫我丈夫帮忙，找个好大夫给好好看看。

正好我丈夫的同事的儿子在此科当主任，技术上也有一定的名望。开始时，她的丈夫很有信心，他说：这个主任看得很仔细，很认真，说不定能治好。结果她住院九天后，病无减轻。医生告诉她，到北京去治吧。

她丈夫无可奈何，到北京能治好吗？一个农村家庭，医药费也负担不起。当时她的红色血素只有 1.8 克，脸色灰青。我看她丈夫无奈的样子，我告诉她，你学法轮功吧，法轮功祛病健身有奇效，给她讲了我炼功后身体的变化。她同意了，我送她一本《转法轮》。

她回家七、八天后，来电话说，她好了，红色血素升到了八克，接近正常。一个多月后，我们去看她，见她脸色白里透红，人也胖了，一切恢复正常，一桌子菜全是她做的。几天的时间，她从一个病入膏肓的人变成了一个健康的人，全家人都无比高兴。

文 / 大陆大法弟子 归真 ◇

一场火灾看到大法修炼人的好

【明慧网】我是现居四川的法轮功学员，我将我原住地（重庆市）的一位邻居法轮功学员和她一家人的真实故事，以及我家出租房发生一场大火后的处理经过写出来，就是想告诉大家：法轮大法好。

修大法 邻居家受益

2018年1月的一天，住在楼下年近七十岁的老人在发大法真相资料时，被一个为了一千元举报费的人举报了，随即警察将她绑架到镇派出所，抄了她的家，还把她老伴也弄去派出所签保证书，并威胁他监管妻子不许她讲真相。

这位老年法轮功学员是带着三个儿子从四川边远农村来到重庆丈夫的工作单位，住在我的楼下。原来她骨瘦如柴、面黄肌瘦，三伏天都穿着棉衣戴着帽子，容貌远比同龄人苍老。有人取笑她丈夫说：你把你妈接来了啊。那时她丈夫的工资全用在给她治病上了。三个儿子都只有中小学文化。

后来单位有炼法轮功的人叫她学炼法轮功，并告诉她，法轮大法是教人按“真、善、忍”做好人的佛家高德大法。祛病健身有奇效，不收一分钱义务教功。从此她走入法轮功修炼，并能通读《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）。有空就听大法师父的讲法录音。在修炼中，疾病不知不觉小时，身体健康。同时她全家人也知道了法轮大法好，大法教人向善做好人。三个儿子得福报有了好的工作、安了幸福的家。她大儿媳从连馒头都不会做，学会了做各种小吃，在外地开店诚信经营，在老家早买上了住房，据说还要买别墅了。这次老人被迫害后，家人没有责怪抱怨她。

邻居的善行

我原住地的房子一直在出租。2018年3月份，我突然接到原单位打来的电话，说出租的房子发生了火灾，叫我马上回去处理。我和儿子回去一看，大火把家里烧了一个精光，还波及左邻右舍。其中楼下邻居法轮功学员损失尤为严

重。因为消防队灭火时，高压水不可避免的冲进了她家，屋里所有的东西包括衣柜里的棉被、衣服全部湿透，老房子的墙及里面的电路也被水泡透，家里的积水淹过脚背。物品损失和维修费至少要七、八千。

我们询问她如何赔偿时，她和丈夫异口同声的说：“我们决不会让你们花一分钱，你们遭受火灾损失巨大，为你们承受这点损失是应该做的。我们是邻居，帮不了什么大忙，墙壁湿了会干的，线路坏了先用蜡烛。你们快去处理其它事情吧。”边说边往外推我们。

炼功人做事考虑别人

一场大火，把我房子的家具、家电、家装、所有物品都烧没了；还烧坏了我们这个单元公用的电气设施和水管。出租合同里写的清清楚楚：出租期间发生的事由租户负责。消防部门的人做了鉴定。单位的人说：应该是租客出门忘记关电器造成的，不要垫一分钱，让对方如数赔偿，不赔就告上法庭。

可我们是炼功人，师父教导我们：“你们今后做事就是要先想到别人，修成无私无我，先他后我的正觉”（法轮功书籍《精進要旨》〈佛性无漏〉）。

于是，我们没有先找租客划分责任、谈赔偿，而是先想到不能影响邻居们的正常生活。我们找到维修人员，自己垫钱把楼里的公共设施、供电、供水恢复，联系被火灾波及的邻居，挨家挨户赔偿经济损失。对门的邻居很诧异的说：“我还以为你们要扯清楚了、对方给了钱，才会修复这些，我都做好冰箱里的东西全部烂掉的准备了。”

处理好这些事后，我们才去找租客，先问她火灾后有地方住没



有？东西都烧没了她有御寒的衣物被子没有？然后说到赔偿问题，看的出来她很紧张，我儿子问她怎么处理，她试着说：“我只能赔你们三、五千。”说完忐忑的望着我们。儿子微笑着说：“那就三千吧，我们的损失不用你赔，左邻右舍的损失也不用你赔，这个钱就当恢复你继续居住的公共设施吧。以后注意用火用电安全。”

世人的赞叹

事后，有常人朋友很感慨，对我说：“你楼下炼法轮功的邻居损失几千也不要赔偿；你楼上邻居一个用了多年的旧空调，也要收一台新空调的赔偿；你用上万的房屋装修费也不让别人赔偿，只有你们炼法轮功的才这么善良、才这么无私。谁要说法轮功不好才是睁着眼睛说瞎话。”

◇文/大陆大法弟子 和气

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。